

贯彻全会精神 堪当时代重任

——市委常委、组织部长胡文容与第 61 期中青班学员座谈

本报讯 12月9日,市委常委、组织部长胡文容出席市委党校第61期中青班学员座谈会并讲话。市委组织部副部长孙甘霖主持会议,市委党校常务副校长徐建刚,市委组织部部务委员夏明林、蒋云锋、吉维,市委党校教育长罗峰,市委组织部和市委党校相关部门负责人出席座谈会。

在观看第61期中青班《研学百日 重温百年》专题回顾片,并听取学员交流发言后,胡文容表示,第61期中青班学员政治站位高、大局意识强、学习收获多、调查研究实,充分展现了年轻干部担当作为、锐意进取的良好精神状态。经过三个半月的党校学习,大家取得了全面提升,回到工作岗位后,要学以致用、接续奋斗,努力取得更大业绩。

结合学习贯彻党的十九届六中全会和十一届市委十二次全会精神,围绕年轻干部如何堪当时代重任,胡文容与全体学员进行了深入的交流谈心。



胡文容指出,贯彻全会精神、堪当时代重任,必须坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要将其作为最坚定的政治立场,旗帜鲜明讲政治;要将其作为最牢固的政治信念,从习近平新时代中国特色社会主义思想中找方向、找思路、找办法;要将其作为最重要的实践要求,善于把握大局大势,真正做到坚定坚决、不折不扣,落实落细、有力有效。

贯彻全会精神、堪当时代重任,必须提升担当作为的本领和状态。要如饥似渴学习,练就过硬本领,注重在干中学、在学中干;要点燃创业激情,珍惜时代赋予的机遇、组织提供的平台,始终保持革命年代的干劲、热情和精神,起而行之、勇挑重担;要善于攻坚克难,敢于迎难而上,全力以赴贯彻落实习近平总书记对上海的殷殷嘱托。

贯彻全会精神、堪当时代重任,必须厚植人民情怀。要永远保持同人民群众的血肉联系,用心用情用力解决实际问题,更好地回应群众关切;要深入基层,不仅“身入”,更要“心到”,多倾听群众真实声音,虚心拜群众为师,提高群众工作能力;要养成经常走一线的习惯,以物理上的零距离实现情感上的心连心。贯彻全会精神、堪当时代重任,必须勇于自我革命。要加强自我修炼,拧紧世界观、人生观、价值观的总开关,正确处理公与私、利和弊、是与非、正和邪、苦和乐的问题;要摆正自身位置,从思想上真正明白自己公仆的身份;要心有所畏、言有所戒、行有所止,不踩红线不越底线,始终绷紧纪律规矩这根弦,永葆清正廉洁的政治本色。

胡文容强调,年轻干部年富力强、风华正茂,是党和人民事业的栋梁之才。希望大家牢记习近平总书记殷殷嘱托,贯彻落实中央决策部署和市委工作要求,埋头苦干、勇毅前行,努力在上海创造新奇迹、展现新气象的舞台上,尽情施展才华,作出更大贡献。

第61期中青班全体学员参加座谈会,华英姿、刘刚、江丹、龚伟和王江等5位学员代表汇报了学习收获和体会。

(高楠文/图,作者系第61期中青班学员)

本报讯 近日,市委第九巡视组巡视市委党校工作动员会召开。会前,市委第九巡视组组长秦昕强主持召开与市委党校常务副校长徐建刚的见面沟通会,通报了巡视有关工作安排。会上,秦昕强就巡视工作进行了动员,市纪委副书记施涛对贯彻落实党中央和市委关于巡视工作部署、扎实开展本轮巡视工作提出要求,徐建刚主持会议并就配合做好巡视工

实党的路线方针政策以及党中央、市委重大决策部署情况,贯彻落实全面从严治党战略部署情况,贯彻落实新时代党的组织路线情况,以及对巡视等监督发现问题整改落实情况。市委党校要充分信任巡视组,要大力支持巡视组工作,要严格落实责任,共同推进巡视任务顺利完成。

施涛受市委巡视工作领导小组委托提出三点意见:一是

少数,把“一把手”和班子成员的权力责任作为监督的重点内容,着力加强对重点领域、关键环节权力运行的监督,切实增强监督实效。三是要强化政治担当,加强协作配合,齐心协力做好本轮巡视工作。要提高思想认识,强化协作配合、严明纪律要求,坚决完成好市委交给的巡视任务。

徐建刚在发言中表示,巡视工作是对市委党校的一次全

本报讯 12月3日,第128期领导干部进修班举行结业式。市委党校常务副校长徐建刚出席并讲话。市教卫工作党委组织部处长王瑞杰主持。

徐建刚代表市委组织部、市教卫工作党委和市委党校,对全体学员顺利结业表示热烈祝贺。徐建刚表示,今年是中国共产党建党100周年,11月8日正值党的十九届六中全会召开之日,也是第128期领导干部进修班的开班日。第128期领导干部进修班是在重要时刻开展培训的重要班次,全班秉承“团结紧张严肃活泼”的学风,圆满完成了学习任务,取得了很大收获。

结合学习贯彻党的十九届六中全会精神,徐建刚分享了三点体会。一是深入把握唯物史观的内涵方法,做历史的“清醒人”。要善于从历史中总结经验,正确把握历史发展趋势;要坚定历史自信,旗帜鲜明反对历史虚无主义。二是深刻认识“两个确立”的伟大意义,做政治的“明白人”。要锤炼政治品格,坚定地拥护“两个确立”;要严守政治纪律和政治规矩,做党信得过的好干部。三是深度思考“十个坚持”的原则要义,做新征程的“赶考人”。要强化理论武装、增强担当意识、提高能力水

平;要强化终身学习理念,特别是要原原本本读原著、学原文、悟原理;要把学习成果转化为工作动力和成效,做到学以致用、知行合一。

结业式上,四个小组的学员代表分享了学习体会,该班党支部书记孙跃东作班级总结。

第128期领导干部进修班是市委组织部、市教卫工作党委和市委党校共同举办的重要主体班。学员对象为2018年下半年以来教卫系统新提拔和交流任职的副局级领导干部。本期进修班设置了“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”“学习考察上海重要讲话精神建设社会主义现代化国际大都市”“加强高校领导干部的使命和担当”和“建设政治过硬本领高强的高校领导干部队伍”等四个单元,共20个学习日。

(汤镜海)

第128期领导干部进修班结业

市委第九巡视组巡视市委党校工作动员会召开

作了表态发言。

秦昕强在讲话中强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述,深刻认识政治巡视定位,准确理解巡视工作方针,准确把握政治巡视内涵,坚持把发现问题作为生命线,把推动解决问题作为落脚点。市委党校要充分认识到做好这次巡视工作的重要意义,切实担负起管党治党政治责任,自觉接受巡视监督。巡视组将按照政治巡视要求,坚持围绕中心、服务大局,把握政治巡视监督标准,对照习近平新时代中国特色社会主义思想,对照党章党规党纪,对照党的路线方针政策和党中央、市委决策部署,对照市委党校职能责任,重点监督检查贯彻落

要提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央和市委对巡视工作的部署要求上来。要通过巡视推动党中央和市委重大决策部署落地落实,推动全面从严治党向纵深发展,推动人民立场贯穿到工作全过程,将巡视作为全面从严治党的有力抓手、推动工作高质量发展的重要支撑。二是要落实政治巡视要求,紧扣被巡视单位职能责任,精准有效开展监督。要聚焦职能责任,查找在履行党的领导职能责任方面存在的偏差,督促被巡视单位党组织以履职尽责尽责的实际行动做到“两个维护”。要坚持实事求是,做到全面、历史、辩证地看待问题,精准发现问题报告问题,精准推动解决问题。要紧盯关键

面政治体检,体现了市委的重视、关心和爱护,必将帮助党校强化党校姓党的政治属性,更好落实全面从严治党主体责任,进一步提升办学水平。市委党校要充分认识到巡视工作的重大意义,切实把思想和行动统一到市委的工作部署上来。要强化责任意识,建立通畅的工作机制,严守政治纪律,坚决服从巡视工作安排,积极诚恳接受监督检查,全力保障巡视工作顺利开展。要珍惜和把握好这次巡视监督的重要契机,充分利用好开展巡视工作创造的良好政治环境,全面推进市委党校各项办学工作,出色完成好学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神这一重大政治任务。

(办公室)